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			Zlaté medaily v midivolejbale
				
					 27. marca 202427. marca 2024				

						
		
			Dňa 19.3.2024 sa v našej škole konalo okresné kolo v midivolejbale žiačok ZŠ a 21.3.2024 zase v midivolejbale žiakov ZŠ. V dievčenskej kategórií bojovalo 8 družstiev v dvoch skupinách po 4 a v chlapčenskej 6 družstiev v dvoch skupinách po 3. V obidvoch prípadoch sa hralo systémom každý s každým a do semifinále postupovali vždy dve družstvá, ktoré bojovali o prvenstvo.

Naše dievčatá aj chlapci bez problémov vyhrali svoju skupinuČítať ďalej …
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			Deň európskych autorov a autoriek aj v našej škole
				
					 26. marca 202426. marca 2024				

						
		
			Dňa 25.3. 2024 sa uskutočnil druhý ročník Dňa európskych autoriek a autorov, ktorý oslavuje európsku literatúru. Jeho cieľom je inšpirovať mladšie generácie, aby preskúmali bohatstvo európskej literatúry. Ide o novú iniciatívu Európskej komisie zameranú na motiváciu mladých ľudí k čítaniu a na podporu čitateľskej gramotnosti. Preto sme sa i v našej škole rozhodli venovať deň čítaniu v príjemnej atmosfére na hodinách anglického jazyka. Zážitok z čítania obľúbených kníh sme spojili i s jazykovým vzdelávanímČítať ďalej …
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			Krajské kolo geografickej olympiády a postup do celoštátneho kola
				
					 26. marca 202426. marca 2024				

						
		
			V utorok 19.3.2024 sa uskutočnil 52. ročník krajského kola geografickej olympiády kat. A, B a Z pre stredné školy. V školskom kole sme mali zapojených 64 študentov v kat. Z a 3 študentov v kat. A. Do krajského kola postúpili z našej školy 8 súťažiaci v kat. Z a všetci 3 súťažiaci v kat. A. Našu školu i okres v krajskom kole kat. A – Regionálna geografia sveta reprezentovali 3 študenti zo VII. A. Všetci traja tento rok riešili olympiádu po prvýkrát a dosiahli veľký úspech.Čítať ďalej …
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			Super gymlet ceny
				
					 25. marca 202425. marca 2024				

						
		
			Vyvrcholením týždňa Global Money Week v piatok 22.3.2024 bolo vytvorenie predajných stánkov, ktoré lákali výhodnými cenami, zľavami, akciami či výhodnými ponukami. Každý z nás chodí do nákupných centier či kamenných obchodov, ktoré pútajú našu pozornosť reklamou. Predajcovia sa snažia osloviť a nalákať spotrebiteľa, aby sa v danom obchode zastavil. Spoločne so žiakmi sme diskutovali na tému, nakoľko nás reklama ovplyvňuje. Zamýšľame sa pri nakupovaní, či balenie, ktoré je väčšie, sa nám skutočne viac oplatí kúpiť?Čítať ďalej …
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			Európsky kvíz o peniazoch
				
					 25. marca 202425. marca 2024				

						
		
			Súčasťou Európskeho týždňa financií bol aj Európsky kvíz o peniazoch. Národné kolo tohto kvízu sa konalo 21.3.2023 online formou. Kvíz bol zameraný na zlepšenie finančnej gramotnosti 13 až 15-ročných žiakov. Naši žiaci tercie a kvarty vytvorili štyri osemčlenné tímy a s napätím čakali, aké tipy otázok pre nich organizátori pripravili. Ako škola sme sa takéhoto kvízu zúčastnili prvýkrát.Čítať ďalej …
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			Rovesníckym učením ku kritickému mysleniu
				
					 25. marca 202425. marca 2024				

						
		
			Študentom oktáv sa pomaly končí osemročné štúdium v našej škole. Okrem toho, že sa pripravujú na skúšku dospelosti, nájdu si čas aj na odovzdávanie svojich skúseností, vedomostí a zručností mladším spolužiakom. Formou rovesníckeho učenia sa zapájajú do prípravy žiakov na súťaže, pomáhajú redakčnej rade Gymletu, debatéri učia mladších argumentovať a v neposlednom rade pomáhajú rozvíjať kritické myslenie.Čítať ďalej …
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			Naše hviezdy v súťaži Čo vieš o hviezdach?
				
					 22. marca 202422. marca 2024				

						
		
			Slovenská ústredná hvezdáreň v Hurbanove v spolupráci s hvezdárňami, planetáriami a ostatnými astronomickými zariadeniami vyhlásila 34. ročník vedomostnej astronomickej súťaže Čo vieš o hviezdach? Súťaž je určená jednotlivcom, všetkým záujemcom o astronómiu. Obsahovú náplň tvoria otázky z okruhov: všeobecná astronómia, astrofyzika, história astronómie, slnečná sústavaČítať ďalej …
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			Krajské kolo olympiády kritického myslenia
				
					 21. marca 202421. marca 2024				

						
		
			Olympiáda kritického myslenia je súťaž pre študentky a študentov stredných škôl. Jej cieľom je posilniť odolnosť voči dezinformáciám a manipulačným taktikám, rozvinúť argumentačné zručnosti mladých ľudí, zvyšovať kvalitu verejnej diskusie, naučiť mladých ľudí overovať správy a určovať dôveryhodné zdroje informácií, vytvoriť zdravé návyky pri trávení času na sociálnych sieťachČítať ďalej …
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			Okresné kolá recitačných súťaží majú svojich víťazov
				
					 21. marca 202421. marca 2024				

						
		
			Šaliansky Maťko je súťaž v prednese slovenskej povesti od ľubovoľného autora, ktorá vytvára deťom priestor na rozvoj ich tvorivých schopností, pomáha im nadväzovať kontakty a blízke vzťahy s tvorbou J. C. Hronského. Súťaž je postupová a jej vrcholnou súťažou je celonárodné kolo v Šali. I napriek dnešnej čoraz viac ustupujúcej knižnej kultúre, keď deti trávia väčšinu svojho voľného času za počítačmi, nájdu sa aj takí, ktorí radi čítajú a venujú sa recitácii.Čítať ďalej …
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			Naši šachisti opäť úspešní
				
					 20. marca 202420. marca 2024				

						
		
			Šachový turnaj žiakov a žiačok v zrýchlenom šachu jednotlivcov okresu Martin sa konal dňa 14.3.2024. Organizovalo ho CVČ Kamarát pri príležitosti 65. výročia svojej existencie. Záujem o turnaj prekonal všetky očakávania, do súťaže sa prihlásilo až štyridsať mladých šachistov. Našu školu v turnaji reprezentovali Lukáš Veselovský, Lukáš Bánik, Lukáš Vojtas a Patrik Raffaj.Čítať ďalej …
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			Opäť úspešné okresné kolo geografickej olympiády kat. E a F
				
					 20. marca 202420. marca 2024				

						
		
			Utorok 12.3.2024 sa uskutočnilo okresné kolo 52. ročníka geografickej olympiády kat. E a F (príma – kvarta). Žiaci sa v monotematickej a teoretickej časti museli popasovať s témami ako vnútorná energia Zeme, prírodné podmienky Afriky i Ázie, lesnatá krajina a nížiny Slovenska a čakali ich otázky o miestnom regióne. V praktickej časti testu museli preukázať svoje zručnosti pri práci s atlasom, určovali azimut, počítali vzdialenosti i časové pásma.Čítať ďalej …
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